

ERRATA - TOMADAS DE PREÇOS Nº 12/2018 e 15/2018

A Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Estado de Educação, Cultura e Esporte, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta dos Processos nº 2017.0000.600.6043 e 2017.0000.601.1269, **COMUNICA** aos interessados as alterações nos Editais de Licitação TP 12/2018 e 15/2018: **ALTERAR** o item **5.1**: onde lê 5.8, 5.9 e 5.10; leia-se item 5.7, 5.8 e 5.9. **EXCLUIR** o item **6.1.1.6**, e, o **item 6.1.4** passa a ter a seguinte redação: **“O licitante deverá entregar, caso seja vencedor do certame, um CD contendo o arquivo da Planilha Orçamentária e Cronograma Físico-Financeiro no formato MS EXCEL, para agilizar os trabalhos da Comissão de Licitação”**. Demais informações permanecem inalteradas. Ratifica-se a data de abertura do certame.

Goiânia, 23 de fevereiro de 2018.

Tatiana Marcelli Faria
Gerente de Licitações